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CONSTRUIEȘTE-ȚI  VIITORUL DIGITAL CU NOI



În timp ce Instagram ar putea fi un
motor puternic pentru un brand, nu va
face nimic pentru altul - și în timp ce o

afacere ar putea avea o mulțime de
angajament pe Facebook, o altă

afacere va câștiga mai multă
tracțiune pe LinkedIn
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DESPRE NOI

Echipa noastră este formată din specialiști
în domenii precum PPC, Social Media, Email
Marketing și analiză de date.

Avem o abordare integrată și strategică,
oferind soluții personalizate pentru fiecare
client și obiectivele lor. 

Colaborăm strâns pentru a crea campanii
eficiente, care să genereze trafic, să crească
conversiile și să îmbunătățească experiența
utilizatorului.

CE ITI PUTEM OFERI?
Te ajutam sa descoperi potențialul digital
maxim al afacerii tale. 

Prin serviciile noastre de promovare
online și social media marketing, aducem
brandul tău în prim-plan in mediul digital. 

Creăm strategii personalizate și conținut
captivant pentru a atrage publicul țintă. 

Su ntem mereu în căutarea celor mai bune practici pentru a ne ajuta
clienții să atingă succesul online.



MISIUNE, VIZIUNE, VALORI

VIZIUNE VALORI

MISIUNE

Ne propunem să fim un catalizator al
schimbării, oferind partenerilor noștri nu
doar soluții de marketing, ci și claritate,
inspirație și o viziune inovatoare intr-un

mediu colaborativ și cu comunicare
constantă, căutand să aducem

contribuții semnificative la succesul și
creșterea continuă a afacerilor clienților

noștri.

Ne ghidăm activitatea după principii solide:
onestitate, integritate, etică și inovație. Credem

în promovarea online eficientă și corectă, iar
aceste valori ne definesc în fiecare acțiune pe

care o întreprindem. Suntem mândri să
împărtășim aceste valori cu partenerii noștri și
să construim relații de lungă durată bazate pe

încredere reciprocă și succes comun.

Suntem dedicați să aducem excelența serviciilor de
marketing digital către companiile care aspiră să-și

promoveze cu succes afacerea în fața audienței
potrivite, la momentul și locul potrivit. 

Ne concentrăm asupra unei abordări personalizate
și inovatoare, aducând contribuții semnificative la
creșterea vizibilității și a performanțelor online ale

clienților noștri.



DU-TI STRATEGIA DE
SOCIAL MEDIA

LA NIVELUL URMĂTOR

Este important de menționat că marketingul pe social media tine de practică, si nu
este doar teorie.

Strategiile descrise în acest ghid se bazează pe campanii reale, rezultate concrete și,
desigur, date și suntem entuziasmați să împărtășim ceea ce funcționează cu
adevărat pentru afacerile din întreaga lume.

Cum știm ce funcționează?
Facem asta pentru clienții noștri în fiecare zi - și suntem nerăbdători să împărtășim
cunoștințele noastre colective în acest ghid pentru marketingul pe social media.

SĂ 
ÎNCEPEM



CREAREA STRATEGIEI DE
SOCIAL MEDIA

Fiecare afacere are nevoie de o strategie de social media clară pentru a-și atinge
obiectivele de marketing și comunicare. 

Prin definirea și prioritizarea obiectivelor, identificarea audienței țintă și analizarea
competiției, afacerea poate să-și concentreze eforturile și resursele către activitățile
care vor aduce cele mai bune rezultate pe termen lung. 

Utilizarea checklist-urilor urmatoare asigură că afacerea ia în considerare toți acești
factori esențiali și își stabilește o bază solidă pentru succesul său pe platformele de
socializare.

Obiective Clar Definite
           Identifică obiectivele principale pentru campaniile tale de social media.

    Prioritizează obiectivele pe termen scurt și lung.

Audiența Țintă Cunoscută
    Creează profiluri detaliate ale clienților tăi ideali.

    Analizează comportamentul și preferințele audienței.

Analiza Competiției
   Studiază concurenții pentru a identifica strategii de succes.

   Observă punctele forte și slabe ale competitorilor.

Alege Platformele Potrivite
   Selectează platformele de social media ideale pentru afacerea ta.

   Analizează demografia și comportamentul utilizatorilor pe fiecare platformă.

Conținut Atractiv și Valoros
  Planifică conținutul care atrage și angajează audiența ta.

  Folosește varietatea de formate de conținut, cum ar fi imagini, videoclipuri, sondaje și stories.

Calendar Editorial
   Stabilește un program de publicare pentru postări coerente.

   Identifică momentele potrivite pentru a publica conținut relevant.

Brand Consistent
   Asigură-te că imaginea brand-ului tău este prezentată în mod uniform.

   Creează un ghid de stil pentru a păstra coerența în mesajele și vizualurile tale.

Interacțiune Activă
  Răspunde prompt la comentarii și mesaje pentru a construi relații.

  Încurajează implicarea urmăritorilor prin întrebări și concursuri.



CREAREA CONȚINUTULUI

Conținutul este motorul campaniilor de social media. 

Este esențial ca acesta să fie atractiv, valoros și relevant pentru audiență. Prin
planificarea conținutului și stabilirea unui calendar editorial, se asigură postarea în
mod regulat și coerent, menținând interesul și angajamentul urmăritorilor săi. 

Folosirea listei de mai jos ajută la organizarea și structurarea ideilor, precum și la
asigurarea diversității și calității conținutului postat.

Tipuri de Conținut Diversificate
   Explorează variate formate de conținut: texte, imagini, videoclipuri, sondaje etc.

   Personalizează conținutul pentru fiecare platformă.

   Stabileste un program de publicare pentru postări coerente.

   Identifica momentele potrivite pentru a publica conținut relevant.

   Imaginea brand-ului meu este prezentată în mod uniform.

Storytelling Eficient
   Construiește povești autentice legate de brand-ul tău.

   Folosește narativa pentru a conecta emoțional cu audiența.

Call-to-Action (CTA) Puternice
   Include CTA în postările tale pentru a ghida urmăritorii către acțiuni specifice.

   Folosește CTA-uri clare și concise pentru a genera răspunsuri.



CREȘTEREA NUMĂRULUI
DE  URMĂRITORI

Crescând numărul de urmăritori și angajându-i activ pe aceste platforme, afacerea își
extinde rețeaua și crește expunerea brandului. 

Pentru a obține aceste rezultate, este important să se urmeze o serie de strategii și
tactici, inclusiv publicarea de conținut valoros și relevant, interacțiunea activă cu
urmăritorii și utilizarea hashtag-urilor relevante pentru a crește expunerea. 

Acum poti sa ai un plan de acțiune clar și structurat pentru a-ti atinge obiectivele de
creștere și angajament pe rețelele de socializare.

Publică conținut valoros și relevant

Utilizează imagini și videoclipuri de calitate.

Interacționează activ cu urmăritorii tăi.

Folosește hashtag-uri relevante pentru expunere.

Colaborează cu influenceri și alte branduri.

Promovează conținutul în grupuri relevante.

Fii consecvent și respectă un program de publicare.

Analizează performanța și fă ajustări constante.



GESTIONAREA COMUNITĂȚII
ȘI FEEDBACK-ULUI

O comunitate activă și angajată este un activ valoros pentru orice afacere pe social
media. Prin răspunsuri prompte și interacțiune activă cu urmăritorii, afacerea poate
construi relații puternice și loiale cu audiența sa. 

De asemenea, este important să se gestioneze feedback-ul, atât pozitiv, cât și
negativ, cu profesionalism și empatie. 

Astfel poti sa asiguri că afacerea se concentrează pe îngrijirea și menținerea relațiilor cu
urmăritorii și reacționează adecvat la orice feedback primit.

Răspunsuri Prompte
          Monitorizează și răspunde rapid la comentarii și mesaje.

          Construiește un sentiment pozitiv în jurul brand-ului tău.

Rezolvarea Problemelor și Feedback-ul Negativ
   Abordează feedback-ul negativ cu profesionalism și empatie.

   Încurajează feedback-ul constructiv pentru a îmbunătăți serviciile.

Implicarea în Dezbateri și Trend-uri
   Participă la conversații relevante din industrie

   Fii activ în dezbateri importante pentru a-ți arăta expertiza.



MĂSURAREA SUCCESULUI

Măsurarea performanței și a succesului campaniilor de social media este esențială
pentru a evalua eficacitatea strategiilor și pentru a face ajustări în consecință.

Stabilirea KPI-urilor relevante și utilizarea instrumentelor de analiză pentru a obține
insights valoroase ajută afacerea să înțeleagă ce funcționează și ce nu în strategia sa
de social media. 

Măsurarea succesului permite afacerii să evalueze și să urmărească în mod eficient
progresul său pe rețelele de socializare și să ia decizii informate pentru viitor.

Stabilește KPI-uri relevante pentru a evalua succesul campaniilor tale.

Utilizează instrumentele de analiză pentru a obține insights valoroase.

Evaluează periodic strategiile și adaptează-ți planul în funcție de rezultate.

Monitorizează sentimentul și feedback-ul utilizatorilor pentru îmbunătățiri.



MULȚUMIM!
Folosind aceste checklists și urmând pașii pentru fiecare categorie, afacerea ta poate
dezvolta și implementa o strategie eficientă de social media. 

O abordare sistematică și organizată va ajuta afacerea să obțină rezultate mai bune și
să-și maximizeze impactul și influența pe platformele de socializare.

Social media nu este doar un instrument de marketing, ci și o oportunitate de a construi
conexiuni autentice cu publicul și de a cultiva o comunitate loială. 

Prin intermediul strategiilor bine gândite și a interacțiunii active, afacerea poate
transforma platformele de socializare într-un avantaj competitiv și poate crea o prezență
puternică și captivantă online.

Sperăm că aceste informații au fost de ajutor în dezvoltarea strategiei de social media a
afacerii. 

Dacă ai întrebări sau doresti asistență suplimentară, nu ezita să ne contactezi. 
Echipa noastră este aici pentru a te susține în călătoria ta în lumea marketingului online.

+40 748 756 580

contact@amrah.ro

amrah.ro
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